



# प्रदेश लोक सेवा आयोग

बागमती प्रदेश, हेटौंडा  
(अन्तर्वार्ता तथा सिफारिस शाखा)

## उम्मेदवार सिफारिस गरिएको सूचना सूचना नं. ६५/०८०-८१, मिति: २०८०/०७/०२

आयोगको विज्ञापन नं. ५७६/०७९-८० (खुला), प्रदेश अन्तर्गत, सातौँ तह (प्राविधिक), इन्जिनियरिङ सेवा, मेकानिकल समूह, जनरल मेकानिकल उपसमूह, मेकानिकल इन्जिनियर पदका लागि माग पद सङ्ख्या १ (एक) को मिति २०८०/०७/०१ गते लिइएको अन्तर्वार्तामा उपस्थित उम्मेदवार सङ्ख्या ४ (चार) को लिखित परीक्षा, सामुहिक छलफल र अन्तर्वार्ता समेतको कुल प्राप्ताङ्कको योगबाट देहाय बमोजिम योग्यताक्रम कायम हुन आएकोले आयोगको मिति २०८०/०७/०२ गतेको निर्णयानुसार स्थायी नियुक्तिको लागि निम्न कार्यालयमा सिफारिस गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

### सिफारिस योग्यताक्रम सूची :

यो. क्र. नं.	रोल नं.	उम्मेदवारको		बाबुको नाम	बाजेको नाम	सिफारिस गरिएको कार्यालय
		नाम, थर	ठेगाना			
१	१०	रविन्द्र कुमार महतो	राजविराज-७, सप्तरी	गोपाल	रामप्रसाद	मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, बागमती प्रदेश

### वैकल्पिक योग्यताक्रम :

यो. क्र. नं.	रोल नं.	उम्मेदवारको		बाबुको नाम	बाजेको नाम
		नाम, थर	ठेगाना		
१	२३	उत्सर्ग लामिछाने	मकवानपुरगढी-६, मकवानपुर	रमेश	कृष्णहरि
२	१५	सुबास बडू	खलंगा-६, दार्चुला	प्रमानन्द	महानन्द

### अस्थायी योग्यताक्रम :

यो. क्र. नं.	रोल नं.	उम्मेदवारको नाम, थर	बाबुको नाम	बाजेको नाम
१	१६	अजय कुमार महतो	रामजनम	सालीग्राम
२	२६	अशोक कुमार ठाकुर	भग्रासन	गोपाल
३	४९	नयन बहादुर विष्ट	सेते	जय
४	२	विवेक ढुंगाना	विष्णुप्रसाद	हिरालाल

किशोर जोशी  
(अधिकृत छैठौँ)

निशा न्यौपाने  
(शाखा अधिकृत)

पदम ओझा  
(अधिकृत सातौँ)

### नोट :

- सिफारिस भएका उम्मेदवारहरूको सिफारिस पत्र मिति २०८०/०७/१३ गते मध्याह्न १२:०० बजे पछि प्रदेश सुशासन केन्द्र, जावलाखेल (प्रदेश लोक सेवा आयोग, बागमती प्रदेशको सम्पर्क कार्यालय) बाट वितरण गरिने छ ।
- यस विज्ञापनमा लिखित परीक्षाबाट अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भई अन्तर्वार्तामा सम्मिलित भएका उम्मेदवारहरूले प्राप्त गरेको कूल प्राप्ताङ्क सम्बन्धित उम्मेदवारले यो नतिजा प्रकाशन भएको मितिले ७(सात) दिन पछि अर्को ७(सात) दिनसम्म आयोगको Website: <https://spsc.bagamati.gov.np/published-result> बाट हेर्न सकिने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।